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A GVS Magas biztonságú tárolás legfontosabb különleges jellemzőinek összefoglalása: 
A GVS a Goldvorsorge nemzetközi rövidítése. 

Vásárlás és eladás bármikor  

A tárolás és értékmozgatás bármikor, bárhonnan lehetséges. A GVS Magas biztonságú tárolórendszerét Ön 
helyhez kötöttség nélkül, rugalmasan használhatja világszerte. A tárolási tranzakciókat szívesen bonyolítjuk le 
webshopon keresztül, telefonon, e-mailben vagy személyesen bármelyik GVS-fiókunkban. A vásárlást minden 
elterjedt fizetési móddal és bármilyen pénznemben lebonyolíthatja. Ezek a lehetőségek az értékesítés során is 
az Ön rendelkezésére állnak. 

Önnek már van nemesféme? Nagyon jó, nálunk személyesen vagy 
szállítással is betárolhatja őket. Mindent ellenőrzünk a hitelesség 
szempontjából, és a tárolási szerződésben listán rögzítjük a 
nemesfémeit. Ez a dokumentáció a 100%-os biztosítás alapja.
Példák a Magas biztonságú tárolási rendszerünk rugalmas 
használatára:
 

• Ön üzleti úton van Ázsiában, és szeretne kihasználni egy 
spontán befektetési lehetőséget. Mi átutaljuk az összeget az 
Ön számlájára.

• Ön szafarin van Afrikában, és elveszik az utazótárcája. Néhány 
órán belül a Western Unionon keresztül ismét elegendő pénz 
áll rendelkezésére.

• A párja egy nagyszabású bevásárló körutat tervezett. Átutaljuk 
a pénzt a hitelkártya számlájára, hogy megnöveljük a vásárlási 
limitet.

Rugalmas meghatalmazások  
Ön bármikor megadhat egyedi meghatalmazásokat. Csak az Ön által meghatalmazott személyek 
rendelkezhetnek az Ön által tárolt nemesfémekkel. Ha ezen változtatni szeretne, csak egy üzenetet kell 
küldenie nekünk, és ezt a meghatalmazást módosítjuk vagy visszavonjuk. Az életkörülmények gyakran 
változnak, ezért a GVS-nél minden helyzetben rugalmasságot és biztonságot élvez!
Ezen túlmenően a meghatalmazottakkal egyedi megállapodások is köthetők, mint például:
 • Két vagy több személy csak közösen rendelkezhet.

• Az eladások/átutalások csak egy bizonyos összeghatárig lehetségesek.
• Átruházásra csak halál esetén van lehetőség.

Világméretű hálózat  
Az Ön GVS tárolási fiókja a GVS Magas biztonságú tárolóhelyeinek nemzetközi hálózatához tartozik, 
világszerte számos nemesfém-kereskedelmi központban megtalálható. A GVS minden ilyen helyszínen 
kereskedik, és a helyszínen megfelelő, magas biztonságú páncélteremmel rendelkezik.
Ezeknek a kereskedelmi központoknak az a nagy előnye, hogy a nemesfémek nagyon rövid idő alatt 
átvihetők egyik helyszínről a másikra. Így minden GVS-ügyfél maximális biztonságban van. Ha ugyanis a 
nemesfémek szempontjából kedvezőtlenül alakulna a helyzet az egyik országban, azonnal felvesszük Önnel a 
kapcsolatot, hogy egy másik GVS-raktározási helyszínről egyeztessünk Önnel. Hálózatunkon belül bármikor 
megvalósítható készleteinek áthelyezése. Nemzetközi kereskedelmi tevékenységünknek köszönhetően a GVS 
bármelyik raktározási helyén vásárolhat és adhat el, további szállítási/biztosítási költségek nélkül!
 



2 

Adómentes tárolás és adómentes hozam 
A legtöbb GVS raktározási helyen ezüst, platina és palládium is adómentesen tárolható. Sok ügyfelünk több 
raktárral is rendelkezik, mivel ezek különleges előnyökkel járnak, mint például egy bécsi aranyraktár és egy 
szingapúri ezüstraktár.Használja ki azt a különleges előnyt is, amellyel csak a nemesfémek rendelkeznek. Egy 
éves tartási időtől kezdve minden jövedelem adómentes!

Sok éves tapasztalat  
A GVS több mint 20 éve üzemel a nemesfémiparban, és az egyik legnagyobb nemesfémkereskedővé nőtte ki 
magát. A GVS valamennyi irodája 100%-ban független a bankoktól és teljesen adósságmentes, ezzel 
garantálva a maximális biztonság minden ügyfél számára. A GVS a világ vezető pénzverdéinek hivatalos 
forgalmazója. A részletes listát a webshopban a termékhivatkozások között találja. A GVS nem pénzszaporítási 
céllal kereskedik, hanem kizárólag magába a nemesfémekbe fektet be. Bármilyen fiat valutát azonnal 
visszavált aranyra és ezüstre. Mint minden GVS raktározási ügyfél, mi magunk is mindig csak nemesfémeket 
szeretnénk birtokolni. A biztonság mindig elsőbbséget élvez! 

Bizalmasság, nincsenek nyilvántartások 
A letétbe helyezett nemesfémek mindig az Ön tulajdonában maradnak, és a legszigorúbb titoktartás 
vonatkozik rájuk. Az Ön adatait nem adjuk tovább senkinek. 100%-ban bankfüggetlenek vagyunk, és nem 
teszünk jelentést a széf- vagy más vagyonnyilvántartásnak. Az Ön adatait mindig 100%-ban bizalmasan 
kezeljük.
Továbbá, az Ön által tárolt nemesfémek listáját nem tároljuk online, és azokhoz nem lehet online hozzáférni. 
Ez azt jelenti, hogy Ön mindig védve van a hackerektől, a nem biztonságos szerverektől és a WLAN-
ellenőrzésektől. Az Ön nemesfémei mindig pontosan fel vannak jegyezve a tárolási szerződésen. Ezt az 
áttekintést bármikor kérheti.
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Független leltárvizsgálatok  
A szokásos éves ellenőrzéssel ellentétben a GVS nagy biztonságú raktárait évente kétszer átfogó 
leltárellenőrzésnek vetik alá. Ez biztosítja, hogy a tárolt nemesfémek fizikailag mindig teljes egészében jelen 
legyenek. Azt is biztosítják, hogy azok semmilyen más módon ne legyenek elzálogosítva. A megfelelő 
ellenőrzési jegyzőkönyvek az adott tárolási hely webshopjában találhatóak. Az ellenőr szívesen készít az Ön 
raktárhelyiségére vonatkozó egyedi jelentést is.  

Nemzetközi webáruházak 
A GVS számos webáruházat üzemeltet különböző országokban, nyelveken és pénznemekben. E-mail címével 
és jelszavával vételi és eladási megbízásokat adhat le ezekben az online áruházakban. Ezen kívül ezen az 
űrlapon titkosított (256Bit) üzeneteket is küldhet nekünk, például a GVS raktári szerződésében szereplő 
jogosultságok módosítására.   

További információért kérjük, lépjen kapcsolatba velünk a következő címen: 
+36 ( 1) 415 11 59
office@gvs-bullion.hu

Látogasson el üzletünkbe: 
aranykereskedes.hu 

mailto:office@gvs-bullion.hu
https://aranykereskedes.hu/



